



ТОВ "АГРОПРОМ-М"

Політика в сфері якості

Мета.

Головною метою політики підприємства у сфері забезпечення якості вимірювань в закріпленій за дільницею галузі атестації є організація і проведення дільницею вимірювань із необхідним рівнем якості їх виконання та здійснення заходів в практичній діяльності дільниці щодо додержання досягнутого рівня.

Реалізація цієї політики здійснюється шляхом впровадження та постійного функціонування системи забезпечення якості, яка встановлює: організаційні, адміністративні процедури розподілу функціональних обов'язків, відповідальності та повноважень кадрового складу дільниці та окремих працівників підприємства, причетних до забезпечення діяльності дільниці, а також, управлінням, матеріально-технічним забезпеченням та контролем роботи; ресурсами дільниці; проведенням перевірки (аудиту) якості вимірювань, що здійснюються дільницею тощо.

Ресурси, що використовуються.

Для вирішення завдань щодо реалізації політики в галузі забезпечення якості вимірювань в дільниці використовуються такі ресурси:

- технічні ресурси, тобто необхідні засоби вимірювальної техніки (ЗВТ) матеріали, приміщення, допоміжне обладнання тощо;
- кваліфікований персонал, що має відповідну технічну підготовку і компетентний у питаннях організації та проведення вимірювань, обробки та оформлення їх результатів;
- організаційна структура підприємства, яка забезпечує чіткий розподіл функцій між працівниками дільниці, підприємства, їх відповідальність за якісне проведення вимірювань та контроль якості вимірювань (внутрішній аудит);
- НД, що регламентує технічні вимоги до об'єктів вимірювань та методи вимірювань, організаційні та юридично-правові основи діяльності дільниці.

Управління забезпеченням якості.


Політику в галузі забезпечення якості в дільниці формує і проводить начальник дільниці на якого покладається відповідальність за контроль якості вимірювань, організацію роботи в дільниці, укомплектування дільниці персоналом з необхідним рівнем компетентності в закріпленій за дільницею галузі атестації, підвищення кваліфікації, організація контролю запровадженої в дільниці системи забезпечення якості вимірювань.

Керівник дільниці призначає із числа працівників дільниці з необхідною і достатньою кваліфікацією відповідальних за проведення внутрішнього контролю (аудиту) якості вимірювань, контролює процес аудиту або ж здійснює його сам. Обов'язки щодо проведення аудиту включаються в посадові інструкції працівників, призначених аудиторами.

Керівник дільниці здійснює планування перевірок якості вимірювань, розробляє програми (методи) перевірок із переліком контрольних питань.

Керівництвом підприємства здійснюються перевірки функціонування системи забезпечення якості вимірювань в дільниці з періодичністю щонайменше раз на рік та оперативні перевірки (при виникненні потреби).



Директор
 С.І. Скорейко